
Overall rating of the course

7 responses

Comments and suggestions

1 response

Very thorough and great introduction to open embedded and yocto.

How useful were the lectures?

7 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.
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How useful were the practical demos?

7 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How would you rate the overall organization of the course?

7 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.
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How would you rate the trainer?

7 responses

Comments and suggestions

2 responses

Luca Ceresoli was very personable and informative.

Always open for questions, timely answers in the matrix chat. Overall, very nice and good

presentation style (not too fast, not too slow, reasonable breaks, clear speech).

How did the course meet your learning objectives?

7 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.
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What part(s) of the course did you like most?

4 responses

Devtools labs

Labs, including trouble shooting steps of typical problems

The practical labs, especially when starting to play around on myself with the hardware.

Practical demos

What part(s) of the course did you like least?

1 response

Nothing, everything seemed useful and interesting and the information perfectly condensed

to the short time available.

What reasons prompted you to choose a Bootlin course?

7 responses

Comments

2 responses

I loved the course and it was very well done. It is just a lot of information to cover in a short

amount of time which has been exhausting.

Big thank you for the time and effort to Luca!
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Further training needs?

1 response

First, I need to dig deeper into yocto before deciding on further training ;-)
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